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Umfrage: Viele Männer waren stolz auf ihre ersten Barthaare

Baierbrunn, 01.04.2015, 10:13 Uhr

GDN - Viele Männer in Deutschland waren laut einer Umfrage stolz auf ihre ersten Barthaare. Bei der repräsentativen Befragung im
Auftrag des Gesundheitsmagazins "Apotheken Umschau" gaben dies mit 65,2 Prozent knapp zwei Drittel der deutschen Männer an. 

Im Laufe der Jahre ändert sich bei den meisten allerdings die Einstellung zum Bartwuchs: Für mehr als die Hälfte der deutschen
Männer (54,6 Prozent) ist die regelmäßige Rasur mittlerweile ein lästiges Übel, auf das sie gerne verzichten würden.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-52354/umfrage-viele-maenner-waren-stolz-auf-ihre-ersten-barthaare.html
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